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Počas posledného prázdninového víkendu sa v Liptovskom Mikuláši uskutočnil turnaj kadetov
za účasti BKM Svit, MBK Karlovka, ŠKP Banská Bystrica a MBK liptovský Mikuláš.      
V Liptovskom Mikuláši sa uplynulý víkend uskutočnil už piaty ročník basketbalového turnaja LM
CUP, tentoraz v kategórii kadetov. Okrem domáceho MBK Liptovský Mikuláš pozvanie prijali
družstvá BKM Svit, MBK Karlovka Bratislava a ŠKP Banská Bystrica. Všetky družstvá sa
doteraz v príprave venovali viac kondícii, napriek tomu mali zápasy prekvapivo slušnú hernú
úroveň. V najlepšom zápase turnaja si to o celkové víťazstvo rozdali družstvá z Bratislavy a
Banskej Bystrice. Medzi doterajších víťazov LM CUPU tak premiérovo pribudlo družstvo MBK
Karlovka Bratislava.
Cenu pre najlepšieho strelca turnaja si vystrieľal Maroš Minárik (ŠKP Banská Bystrica), ktorý v
troch zápasoch dosiahol úctyhodných 98 bodov. Na základe hlasovania trénerov a rozhodcov
turnaja sa najužitočnejším hráčom stal Marián Lehotský (MBK Liptovský Mikuláš)

  

Výsledky:
BKM Svit - ŠKP Banská Bystrica 55:60
Kubaský a Strnisko po 17 – Minárik 30, Lepáček 14

MBK Liptovský Mikuláš - MBK Karlovka Bratislava 57:82
Lehotský 16, Bendík 12 – Abrhám 34, Ivančík 12

ŠKP Banská Bystrica - MBK Liptovský Mikuláš 71:69
Minárik 42, Krnáč 6 – Kapina 18, Wlachovský 14

MBK Karlovka Bratislava - BKM Svit 95:73
Abrhám 23, Ivančík 18 – Kubaský 21, Zavadský 10

ŠKP Banská Bystrica - MBK Karlovka Bratislava 66:77
Minárik 26, Krnáč 14 – Abrhám 25, Ivančík 18

MBK Liptovský Mikuláš  - BKM Svit 82:64
Kapina 31, Lehotský 20 – Bendík 18, Kubaský 16

  

Konečné poradie:
1.    MBK Karlovka Bratislava
2.    ŠKP Banská Bystrica
3.    MBK Liptovský Mikuláš
4.    BKM Svit    
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Hlasy trénerov:

Michal Madzin (BKM Svit):"Ďakujeme za pozvanie. Privítali sme možnosť zahrať si prípravné
zápasy v blízkom okolí. Turnaj bol zorganizovaný dobre a úroveň zápasov splnila naše
očakávania."

Ivo Čonka (MBK Karlovka): "Turnaj pre nás splnil svoj účel a sme radi za tri víťazstvá nad
kvalitnými súpermi. Keďže sme relatívne novo tvoriace sa družstvo spojené hráčmi ročníkov
1996-1998, potrebovali sme sa po náročnom sústredení otestovať v zápasoch a vidieť
jednotlivých hráčov v akcii. Som spokojný s predvedenou hrou, ktorá nám ukázala pozitívne, ale
aj negatívne stránky, na ktorých budeme musieť zapracovať. Verím, že sa odrazíme do sezóny
týmto víťazstvom na turnaji pozitívne a že sa naša hra bude už len zlepšovať."

Igor Vanko (MBK LM): "Ďakujem vedeniu klubu za výbornú príležitosť otestovať formu družstva
pred blížiacim sa začiatkom náročnej sezóny. Napriek tomu, že náš káder nebol na turnaji
kompletný, som spokojný s predvedeným výkonom družstva. Okrem kolektívneho výkonu ma
potešil aj individuálny úspech Mariána Lehotského. Teším sa na prácu s družstvom v sezóne."
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